Aoknoelg
1. Na ypagtel Tpdypappo Tov va vroAoyilel e oo ¥povia apytkd KeEPAALOLO
nocoV 10000 Evpd Ba yiver 20000 gvpod e emitokio 5%.
2. Na ypagtel mpoypappa mov va ta&vopel €61 apBuoivg kot’ avéovoa celpd
(ta&vounon puoaAidag).
Amavinoelg

1. Ze apyeio pe titho bank.m ypdapovpe

$program bank
kefalaio=input ('dwoce 10 QpXlkd Kepoholo ");
t=kefalaio;
xronos=0;
while kefalaio<2*t
kefalaio=kefalaio*1.05;
Xronos=xronos+1;
end
fprintf ('O dlmAaciaopdc Ba yivel osg %d é€1n xal 10 mood Oa elval %$6.2f
\n' ,xronos, kefalaio);

Otav tpéyovpe To TPOHYPOLLLO EXOVUE TO ATOTEAEGLATO
>> bank
dwoe 1O apXLlkd reeaAalto 10000

O dimAaocioaopdc Ba yivelr og 15 é€1n xal 10 mood OBa elval 20789.28



Mo va ta&wvounocovpe pia Gepa aptlBpmv 6g av&ouoa GEPA YPNCILOTOIOVLE
Tov adyopBpo euoadidog (Bubble Sort). Zopewva pe tov adyopOpo avtd

ovykpivoope oavd €va yeItovikovg petaEh  Tovg  aptBpovg

Kat

TOVG

evaAldooovpe Béon otV TEPINTOON TOL 0 TPMTOG €lval HEYAAVTEPOS TOV

denTEPOL KaTd GEPd apOov.

"Etot ywo to Sidvoopa [25, 20, 15, 10, 5] éxovpe:

n=5 apBpoi pog tagvounon

210 1° wépaopa kotefaivoope mg n-1

Yolotapevn tafvounon 1n evaAhayn 2n evalayn 3n evaMayn | 4n evalayn
. , . . . . Zelpd Jelpd
A/A Zelpa AplBuwv Zepd AplBuwv Zelpa AplBuwv ApOpdY ApBLGY
1 25 20 20 20 20
2 20 25 15 15 15
3 15 15 25 10 10
4 10 10 10 25 5
5 5 5 5 5 25
210 2° mépacpa KatePfaivoupe £mg n-2
Yolotapevn tafvopion 1n evaAhayn 2n evaAiayn 3n evalayn
. . . . Jelpd . .
A/A Yelpa AplBuwv Jepd AplBuwv ApOpGY Zelpa AplBuwv
1 20 15 15 15
2 15 20 10 10
3 10 10 20 5
4 5 5 5 20
5 25 25 25 25
210 3° mépaopa KatePfaivovpe £wg n-3
Yolotdpevn tafvounon 1n evaAhayn 2n evaAiayn
. . , . Jelpd
A/A Yelpa AplBuwv Yepd AplBuwv ApOpY
1 15 10 10
2 10 15 5
3 5 5 15
4 20 20 20
5 25 25 25




210 4° wépaopa katefaivovpe Ewg n-4

Yolotauevn tagvounon 1n evaAhayn
A/A ‘ Yelpd AplBpwy Jelpa AplBpwy

1 10 5

2 5 10

3 15 15

4 20 20

5 25 25

IMa va yivet avt) n Ta&vépnon TANKTPOAOYOVUE TO TOPOKAT® TPOYPOLLD, —
cuvéptnon:

function XS=taxinomisi (X)
Taflvouel dlovuopa kota aufouca o€ Lo
X dit&vuopa nmpocg tof Lvoéunon (eLoddou)
% XS did&vuopa pe Ta ortolxelo Taflvounuéva (e&ddou)
XS=X;
n=length (X) ;
for compare=n-1:-1:1
for i=l:compare
if XS (1)>XS(i+1)

o

o

t=XS (1) ; IPOCWPE LV amoBAKeUon T LUAC
XS (1)=XS (i+1l); % evaAAoyll TwV OCUVKPLOEVIWV oOTtOol)xelwv
XS (i+l)=t; % B&leL TNV TLUH TOU €éxel oammoOnkeUoe L
IPOCWP LV&
end
end
end
end

Kavoope ypnon mmg mponyovpevng cuvaptnong yio 1o Stivuc o
>> A=[45 67 34 21 10 9];

>> taxinomisi (A)

ans =



